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PHAN I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN (3,0 diém):
Chon chit cdi ditng triede cdu tra 167 ding nhat cho méi cdu héi sau:
Cau 1. Him s6 y=ax+b 12 ham sb bac nhat khi:

A. a=0 B. a#0 C.a>0 D. a<0

Cau 2. Hé s6 géc cua duong thang y = - 3x + 5 la:

A. - 3. B: 5. C. 3. L), 2,

Cau 3. Tim b biét d6 thi ham sd y = 2x + b di qua diém M(3;11)?

A.b=6 B:b=17 C:b=-35 D;b=35
Cau 4. Phuong trinh nao dudi day la phuong trinh bac nhat mot 4n?

A . 2x+3y=0. B.Ox+1=0. C.x*+5=0. D.-3x+5=0.

Cau 5. Vi gié tri ndo ctia m thi duong thang y = (4-3m)x -2 (m = g) song song vdi dudong

thing y = -2x + 1?
A m=-2 B.m=2 C.m:% D.m:%2
Cau 6. Mot tii dung cac vién keo giéng hét nhau, chi khac mau, trong dé cd 6 vién mau
den, 4 vién mau do, 8 vién mau trang, 14y ngdu nhién mot vién keo trong tdi. Xdc suét
ctia bién c6: “ lay duoc vién keo mau den” 1a:

A = Bt R B

9 9 3 3

Cau 7. Trong céc cap hinh dong dang dudi day, cap hinh nao la dong dang phoi canh?

(0o N

Cap hinh luc giac déu Cap hinh tam giac déu Cap hinh vudéng




A. Cip hinh luc gidc déu va cap hinh vudng. B. Cap hinh luc giac déu va cip
hinh tam giac déu.

C. Cap hinh hinh vudng va cp hinh tam giac déu. D. Cip hinh tam giac déu.

Cau 8. Gieo mdt con xtc xic can ddi va déng chit. Xéc suét cta bién ¢ “Gieo dugc mat

s6 hai cham” 1a :

AL B. L c. 1 D. 2
6 3 2 3
Cau 9. Néu AABC > ADEF theo ti sb k thi ADEF > AABC theo ti s
2
A. l B' k C. L7 D. k
k k?

Cau 10. Khang dinh nao sau dy diing.
Cho tam giac ABC dong dang tam gidc AB-C; biét ring tam gidc ABC, tam gidc AB-C
13 hai tam giac déu va AB= 4em,A'B'=3cm . Thi tam gidc ABC ddong dang tam giac
ABC theo ti s:
A.3 B.4

&2 D. 2

4 3

Cau 11. Cho AABC vuodng tai A, duong cao AH biét BH =4cm, CH=9cm. Do dai doan
thing AH 1a:

A. 4,8cm B. 6cm C. S5cm D. 36cm
Cau 12. Cic mat bén cua hinh chép tir giac déu 12 hinh gi?
A. tam gidc can B. tam gi4c déu. C. tam gidc nhon. D. tam gidc vudng.

PHAN II. TU LUAN (7.0 diém):
Bai 1 (1,0 diém): Giai cac phuong trinh sau

a2(5+ 3x)- (3x+ 31)= 0; b)

1-2x :x—2_2

X
s
3 2 2

Bai 2 (1,5 diém): Giai bai todn bang cdch lap phuong trinh

Mot may xuc dat theo ké hoach mdi ngay phai xtic 45m° dat. Nhung khi thuc hién
thi mdi ngay may xuc duge 50 m® dat. Do d6 khong nhitng da hoan thanh trudc thoi han
2 ngay ma con vuot mirc 30m® dat. Tinh khéi lwong dat ma mdy phai xic theo ké hoach.
Bai 3 (1,0 diém): Cho duong thang (d): y = ax + b (a =0)

a) Tim hé s a va b biét duong thang (d) song song vdi dudng thang (d°) y=2x+1
va duong thang (d) di qua diém A(1;5)

b) V& dd thi ham s6 y = ax + b (a =0 ) v&i hé s6 a va b tim duoc & ciu a.
Bai 4 (3 diém): Cho AABC vuong tai A, c6 AB=12cm ; AC = 16 cm. Ké duong cao
AH (HeBC).

a) Chung minh: AHBA () AABC

b) Tinh d6 dai cic doan thang BC, AH.




c¢) Trong AABC ke phan gidc AD (DeBC); trong A ADB ke phén giac DE (Ee
AB); trong A ADC ké phan gidc DF (Fe AC). Ching minh rang: ——.=— .2 = =1

Bai 5 (0,5 diém): Mot hinh chop tir giac déu S.ABCD c6 canh bén SA = 13cm va do dai
canh day 1a 5/2. Tinh thé tich cua hinh chép tir gide déu,

BAI LAM
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PHAN I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN (3,0 diém):

Cau 1 2 3 -+ 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12
P/an B A D | D B D A A L C B A
PHAN IL.TU LUAN (7,0 diém):
Bai Céu Piém
a2(5+ 3x)- (3x+31)=10
10+ 6x- 3x- 31=0 0,25
3k = 21
®=1 - 0.25
Vay PT ¢6 nghiém duy nhatlax =7
Bﬁi.;l b)l—2x+§:x—2_2
1,0 diém 3 2 2
2(1-2x) 3x_3(x-2) 12
6 6 6 6 0.25
2=4x+3x=3x—6—12
—4x=-20
o 0.25
Vay nghiém cua phuong trinh la x = 5. ¥
Goi khoi lugng dat ma may phai xic theo ké hoach 1a x (m?) (DK x>0) 0,25
Tt’leo bai ta c6 ’ ) 0.25
S0 ngay lam viéc theo ké hoach la: - (ngay)
Bai 2 S6 ngay lam viéc thuc té la: x;—o30 (ngay) 0.25
L O e ilehuh b e Thtit o B nahly xien forel phumradisinibs
x 2430 0,25
45 50 .
x =1170 (Théa man diéu kién) 0,25
Vay khoi lugng dat ma mdy phai xtc theo ké hoach 1a 1170 m? 0,25
a)Ta c6 dudng thang (d) song song véi duong thang (d’) y= 2x+1 0,25
suy ra a= 2 5
Bai 3 (1 Duong thang (d) di qua diém A(1;5). Thayx=1,y=5vaoy= 2x+b 0,25
diém) Suyrab=3
b)* Trinh bay cach vé& 0,25
*VE do6 thi ham s6 y = 2x+ 3 0,25




Vé duoc hinh 0,25
A
F
E
B H D &
a) Xét AHBA va AABC c6: 0,25
AHB =BAC=90° ; ABC chung
Suy ra AHBA () AABC (g.g) el
b) Ap dung dinh 1i Pytago trong tam gidc ABC ta c6:
Bai 4 (3d) | BC’ =AB* +AC’= 12°+16° =20 Suy ra BC =20 cm 0.5
Tac6 AHBA () AABC ( theo ciu a)
Suyraﬁ i) hay E:ﬂ suyraAH:lz'j:9,60m 0.5
BC _AC 20 16 20 ’
c¢)Taco
5B, % (vi DE la tia phan gidc cua ADB)
EB DB 0,5
L E (vi DF la tia phan gidc cia ADC)
FA DA
EA FC DA DC DC 23
Suyra — —=——-—=— (1)
EB FA DB DA DB
«. EA. FC DB _DC DR EA DB FC a5 £ ze B 0,25
Nén c— hay — -—-——=1 (nhéan 2 v€ véi —)
EB FA DC DB DC EB DC FA DC
Goi O la giao diém ctua AC va BD. Ap dung dinh Ii Pytago vao tam gidc
vuong ABC c6:
e 3 2 2
Bai 50,5 | AC?=AB’+ BC? = (s.ﬁ ) +(5.J§ ) =100
diem)
1
=AC=10cm; AO = EAC =S¢
Ap dung dinh 1f Pytago vio tam gidc vuong SAO c6: 0.25
SO*=SA’— A0’ =13"— 5" =144 nén SO=12cm ’
Dién tich day 1a (5.\/5 ) =50cm’
0,25

Vay V = %50. 12 =200cm’

*Luwu y: HS lam cdch khdc ding van cho diém t6i da.




